
  2-3اختبار تشخيصي لمادة فيزياء 

 الاسم/..................................................... الشعبة /..................................... 

 يلي : اختاري الإجابة الصحيحة فيما 

 
 يسمى إنحناء الضوء حول الحواجز بـ....... -1

A . سالانعكا 
B.  التداخل 
C.  الحيود 
D. الانكسار 

 :القوة المتبادلة بين شحنتين متشابهتين هي -2
A .  احتكاك 
B.  تجاذب 
C. ةمتعادل 
D.  تنافر 

من المواد التي تسمح بانتقال الشحنات   -3
 بسهولة ........ اهربائية خلالهكال

A .  الزجاج 
B.  النحاس 
C. الجاف  الخشب 
D. مواد البلاستيكيةال 

تسمى عملية شحن جسم متعادل عن طريق  -4
 :حونملامسته بجسم مش

A .  التوصيل 
B. الحث 
C.  التأريض 
D.  التفريغ 

القوة   إنعند مضاعفة البعد بين شحنتين ف -5
 : الكهربائية

A .  تزيد 
B.  تقل للربع 
C. تقل للنصف 
D. لضعف ا تزيد 

عند إبعاد الشحنات المختلفة فإن فرق الجهد  -6
 : الكهربائي

A .  يزداد 
B.  يقل 
C. لا يتغير 
D.  يكون سالب 

قياس شدة التيار الكهربائي وفقاً وحدة  -7
 :هي للوحدات للنظام الدولي

A . V 
B. A 
C. N 
D. Kg 

الخاصية التي تزداد في سلك عندما يزداد  -8
 :هي طوله

A .  التيار 
B.  الجهد 
C. مقاومةال 
D. لسعة الكهربائيةا 

العلاقة التي تربط بين الجهد الكهربائي -9
 :المقاومة هي والتيار الكهربائي و

A .   قانون كولوم 
B.  قانون القدرة 
C. ة الكهربائية قانون السع 
D.   قانون أوم 

  1000wإذا وصل مجفف شعر قدرته -10

لتيار الكهربائي  فما مقدار ا 110Vبمصدر جهد 

 المار فيه؟
A . 110000 A 
B. 9.09A 
C. 0.11A 
D. 1110A 

عند توصيل الدوائر الكهربائية على التوالي -11
 :قل هيتفإن الخاصية التي 

A .  التيار الكهربائي 
B. ومة المكافئة  االمق 
C.  الجهد الكهربائي 
D. القدرة الكهربائية 

ما الذي ينتج عند لف سلك يحمل تياراً حول  -12
 ؟ قضيب حديدي

A . المولد الكهربائي 
B.  ائيالمغناطيس الكهرب 
C.   المحرك الكهربائي 
D.   المحول الكهربائي 

جنوبيين  عند تقريب قطبين مغناطيسين -13
 : إنهماف أحدهما إلى الآخر 

A .  يتجاذبان 
B. همالا يؤثران ببعض 
C. ننافرايت 
D. يولدان تيار كهربائي 

 من الشكل التالي أين يقع القطب الشمالي ؟-14
A . 1 
B. 2 
C. 3 
D. 4 
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